

Відомості про участь науково-педагогічних працівників в наукових, науково-технічних заходах (конференціях, круглих столах, семінарах, симпозиумах, форумах, виставках, конкурсах тощо) за межами університету (2019р.)

№ з/п	Назва заходу, місце та дата проведення*	П.І.Б., посада учасника	Форма участі (очна, заочна)	Назва доповіді
Міжнародні заходи				
1	2	3	4	5
1	Міжнародна науково-практична конференція «Мова та література у полікультурному просторі» (Львів, 8-9 лютого 2019р.)	Павельєва А.К., доцент	заочна	Переклад фразеологізмів, що позначають «нечисту силу» в перших циклах М. В. Гоголя, на англійську мову (на матеріалі перекладу Р. Півера та Л. Волохонської)
2	Міжнародна науково-практична конференція "XIV ГОГОЛІВСЬКІ ЧИТАННЯ" (м.Полтава, 1-3 квітня 2019)	Кушнірова Т.В., професор	очна	Романтика М.Гоголя та Е.Т.А.Гофмана: порівняльний аспект
3	VII Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасної культурології та філології: дискурс традиції в постмодерній парадигмі» (Хмельницький, 15 травня 2019 року)	Кушнірова Т.В., професор	очна	Семантика образу церкви в просторовій картині мира циклов Н. В. Гоголя «Вечера на хуторі близ Диканьки» и «Миргород»
4	XXVIII міжнародна наукова конференція «Мова і культура» 24-27 червня 2019, м. Київ	Дмитренко О.В., доцент	заочна	Точки соприкосновения в литературной деятельности В.Ф.Одоевского и А.С.Пушкина
5	III Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Іноземна мова у професійній підготовці спеціалістів: проблеми та стратегії», м. Кропивницький, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, 20 лютого 2019 р.	Стрілець В.В. доцент	заочна	Реалізація контекстного підходу в процесі формування компетентності в письмовому науково-технічному перекладі
6	Міжнародна науково-практична конференція «Ad orbem per linguas. До світу	Стрілець В.В. доцент	очна	Використання електронних ресурсів у навчанні

	через мови», м. Київ, Київський національний лінгвістичний університет, 20–22 березня 2019 р			письмового науково-технічного перекладу
7	III Міжнародна науково-практична конференція «Прикладні лінгвістичні дослідження в умовах міжкультурної комунікації», м. Острог, Національний університет «Острозька академія», 19 квітня 2019 року	Воробйова О.С., доцент	очна	Семантика постпозитива і префікса з первинним просторовим значенням 'всередину' в структурі англійських фразових та українських префіксальних дієслів
8	Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні наукові дослідження представників філологічних наук та їхній вплив на розвиток мови та літератури» (м. Львів, 12 – 13 квітня 2019 р.).	Павельєва А.К., доцент	очна	Пространство и время как категории художественного текста повести Н. В. Гоголя «Пропавшая грамота»
9	Міжнародна науково-практична конференція «XIV Гоголівські читання» (Полтава, 1 – 3 квітня 2019 р.).	Павельєва А.К., доцент	очна	Міфологічний час та простір у повісті М. В. Гоголя «Страшна помста»
10	XIV Міжнародна наукова конференція «Микола Гоголь і сучасний художній контекст (до 210-ліття від Дня народження письменника)» (Ніжин, 16 – 18 квітня 2019 р.).	Павельєва А.К., доцент	очна	Идиллическая картина мира в повести Н. В. Гоголя «Старосветские помещики»
11	VII Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасної культурології та філології: дискурс традиції в постмодерній парадигмі» (м. Хмельницький, 15 травня 2019 року).	Павельєва А.К., доцент	очна	Будівельна термінологія: словотвірні, лексичні та перекладознавчі аспекти
12	Семінар підвищення кваліфікації «Мова, країнознавство та культурне навчання», 30.06.2019 – 13.07.2019 р., м. Берлін (Німеччина).	Дмитренко О.В., доцент	очна	Fortbildung in Deutschland
13	V Міжнародна науково-	Павельєва	очна	«Способи перекладу

	практична конференція «Іван Котляревський та українська культура XIX–XXI століть (до 250-ліття від дня народження письменника)» (м. Полтава, 17 – 18 жовтня 2019 року).	А.К., доцент		фразеологізмів у “Енеїді” І. П. Котляревського англійською мовою (у перекладі Б. Мельника)»
14	IV Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання лінгвістики, професійної лінгводидактики, психології і педагогіки вищої школи» (м. Полтава, 7-8 листопада 2019 року).	Павельєва А.К., доцент	очна	“Interactive techniques in higher education”
15	Міжнародна науково-практична конференція «Північний вітер: Скандинавський світ в освіті, науці та культурі України» (м. Полтава, 7-8 листопада 2019 року).	Павельєва А.К., доцент	очна	«Політичний підтекст у циклі детективних романів Пера Вальо та Май Шеваль “Про злочин”»
16	Міжнародна наукова конференція «Теорія та практика сучасної науки та освіти», (м. Дніпро, 29 – 30 листопада 2019 року).	Павельєва А.К., доцент	заочна	«Класифікації назв кінофільмів: структурно-семантичні особливості»
17	XII Міжнародна науково-практична конференція «Академічна та університетська наука – результати та перспективи» (м. Полтава, 6 грудня 2019 року)	Павельєва А.К., доцент	очна	—
18	XII Міжнародна науково-практична конференція «Академічна та університетська наука – результати та перспективи» (м. Полтава, 6 грудня 2019 року)	Кушнірова Т.В., професор	очна	—
19	Міжнародна науково-практична конференція «Північний вітер: Скандинавський світ в освіті, науці та культурі України» (м. Полтава, 7-8 листопада 2019 року).	Кушнірова Т.В., професор	очна	Система мотивів у художній прозі Пера Лагерквіста
20	IV Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання лінгвістики, професійної	Кушнірова Т.В., професор	очна	До проблеми перекладу сонетів Уільяма Шекспіра

	лінгводидактики, психології і педагогіки вищої школи» (м. Полтава, 7-8 листопада 2019 року).			
21	V Міжнародна науково-практична конференція «Іван Котляревський та українська культура XIX–XXI століть (до 250-ліття від дня народження письменника)» (м. Полтава, 17 – 18 жовтня 2019 року).	Кушнірова Т.В., професор	очна	Відтворення назв української традиційної кухні в "Енеїді" І.П.Котляревського англійською мовою (в перекладі Б.Мельника)
22	II Міжнародні Кронебергівські читання «Античність, класика, сучасність» (м.Харків, 3-4 жовтня 2019 року)	Кушнірова Т.В., професор	заочна	Тип множинного наратора в оповідній структурі художнього тексту
Всеукраїнські заходи				
1	Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих учених «Маріупольський молодіжний науковий форум: традиційні й новітні аспекти дослідження і викладання іноземних мов і літератури» (м. Маріуполь, 29 березня 2019 року).	Павельєва А.К., доцент	заочна	1.Переклад термінів-словосполучень в українській електроенергетичній термінології з англійської мови на українську. 2. Лексико-граматичні трансформації при перекладі комп'ютерної термінології з англійської мови на українську.
2	Всеукраїнська наукова інтернет-конференція «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку» (Вип. 51), (м. Переяслав-Хмельницький, 18 квітня 2019 р.).	Павельєва А.К., доцент	заочна	Художественное время и художественное пространство как сюжетообразующие компоненты в цикле Н. В. Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки»
3	Всеукраїнська наукова інтернет-конференція	Павельєва А.К.,	заочна	Кінопереклад: різновиди,

	«Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку» (Вип. 52), (м. Переяслав-Хмельницький, 22 травня 2019 р.).	доцент		особливості, лінгвістичні труднощі.
4	III Всеукраїнська науково-практична конференція науковців, студентів і молодих учених «Актуальні проблеми сучасного дискурсу в теоретичній та прикладній лінгвістиці» (м. Полтава, 05 грудня 2019 року)	Павельєва А.К., доцент	очна	«Фільмоніми в сучасному перекладознавстві»